

# 改革开放再出发 砥砺奋进新时代

## 区市场监管局庆祝改革开放40周年主题活动

■ 记者 姚丽敏

本报讯 日前，区市场监管局假座上海师范大学霞棗剧院，举办“改革开放再出发，砥砺奋进新时代”庆祝改革开放40周年主题活动。上海市市场监管局党组书记阎祖强，区委副书记、区长方世忠出席会议并讲话，区领导王宏伟、朱成钢、卢鉴、晏波、王萍，区委各职能部门、各相关委办局、各街镇领导和群团组织的负责人出席活动。区局的老领导、离退休干部代表、区局机关、基层、事业单位的全体干部职工和双结对居委、政风行风监督员代表济济一堂，共同追溯改革开放的荣光，展望新时代的梦想。

“作为以改革而立、因改革而兴的部门，40年峥嵘岁月，40年风雨兼程，我们与时俱进、换羽新生，经历了一轮轮的机构改革。可无论名称如何更迭、职能如何调整，融入血液的基因却一直没有变、也不会变——这就是改革的初心、改革的信仰、改革的动力：坚定跟党走、一切为人民。”区市场监管局党委书记、局长俞晓红回顾了改

革开放40年特别是体制改革4年来区局取得的成绩，并对区四套班子、市局领导、区局老领导、全区各部门及社会各界的关心支持，以及全局干部职工的努力付出表示衷心感谢，并希望全局干部做一流品质的“逐梦人”、富于创造的“开拓者”、同舟共济的“一家人”，不忘初心、砥砺前行，以优异的成绩向建国70周年献礼。

2014年10月20日，徐汇区市场监管局正式挂牌成立，工商、质监、食药监、物价监管的同志们走到一起，组成了一个全新的大家庭。四年来，作为开天辟地第一代市场监管人，他们拥有前所未有的机遇和平台，也遇到形形色色的困难和挑战；他们付出了难以数的心血和辛劳，也收获了方方面面的赞誉和肯定。

阎祖强在讲话中指出，此次活动是区市场监管局推动学习贯彻习近平总书记改革开放40周年讲话精神往心里去、往深里走、往实处落的又一次学习实践活动。2014年以来，区局圆满完成了市场监管

各项任务，打造了一支有文化、有专业的干部队伍，在全市市场监管体制改革中发挥了积极作用。站在新的起点，希望区局开拓进取、创新突破、持续超越，推动各项工作再上新台阶，开创徐汇市场监管更加美好的明天。

方世忠希望新的一年，区局要整装出发、到中流击水，要有更全局的站位，坚持把“四个放在”作为一切工作的基点，在打响“四大品牌”、推动科技创新、构筑人工智能发展新地标等重点工作中，做出市场监管工作的特色成效；要有更卓越的目标，坚持追求卓越的发展取向，为各类市场主体创新创业提供更加公开透明的市场环境，力争使徐汇的市场监管工作在全市乃至全国都能走在前列、成为标杆；要有更创新的作为，坚持把创新作为引领发展的第一动力，深化制度创新，强化系统集成，努力成为优化营商环境的先行者、城区公共安全的守护者、事中事后监管的引领者，以及基层党建和队伍建设的示范者。



日前，徐汇区学生联合会第十一次代表大会暨徐汇区中学生社团文化节在南洋模范中学召开，来自徐汇区28所中学、中职学校的学生代表们齐聚一堂，回顾和总结过去三年徐汇学联工作，共谋未来三年的发展。副区长晏波，团市委学校部部长、市学联秘书长徐速以及团区委、区教育局等领导出席会议。陆翔 摄影报道

## 区十六届人大常委会举行第十八次会议

本报讯（通讯员 傅蕴恺）1月2日下午，区十六届人大常委会举行第十八次会议。区人大常委会副主任朱成钢、徐国文、卢鉴、朱伟红、刘燕刚和常委会委员共23人出席了会议，会议由徐国文副主任主持。

会议对2018年本区国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划草案的报告、本区2018年预算执行情况和2019年预算草案进行初审，

并同意提交区十六届人大四次会议审议。会议听取了关于区政府2018年实事项目完成情况与2019年实事项目工作情况的报告。会议审议了区人大常委会工作报告（审议稿）、关于区十六届人大四次会议有关事项，表决通过了关于调整上海市徐汇区第十六届人民代表大会第四次会议召开时间和建议议程的决定。会议表决通过了个别区人大代表辞去代表职务事项，并听取了代表资格审查委员会关于

代表资格的报告。会议还表决通过了关于区人民法院、区人民检察院的人事任免事项。

区人大常委会党组书记李新华，区政府副区长王宏伟，区监察委主任纪晓鹏，区法院院长吴金水，区检察院检察长杨慧亮，部分区人大代表，有关部门负责人、各街道人大工委、华泾镇人大负责人列席了会议。为扩大公民有序政治参与，增强人大工作透明度，本次会议邀请了公民旁听。

## 区政协召开十四届十一次常委会会议

本报讯（郑雯）1月4日，区政协召开十四届十一次常委会会议。区政协主席胡敏，副主席周秀芬、王萍、李颖，部分常委出席。会议由胡敏主持。

会议审议通过召开区政协十四届三次会议的决定、区政协十四届三次会议议程（草案）、日程（草案）、秘书长副秘书

长名单、出列席及邀请范围，审议通过区政协常委会工作报告、提案工作情况报告，并提请十四届三次会议审议。会议还审议通过部分政协委员调整名单。

会前召开了区政协十四届十六次主席会议，审议了区政协十四届三次会议有关材料，并提交常委会会议审议。

## 上海市徐汇区人民代表大会常务委员会关于调整上海市徐汇区第十六届人民代表大会第四次会议召开时间和建议议程的决定

（2019年1月2日上海市徐汇区第十六届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过）

上海市徐汇区第十六届人民代表大会常务委员会第十八次会议决定：上海市徐汇区第十六届人民代表大会第四次会议召开时间由2019年1月10日至12日调整为1月16日至18日。建议议程为：听取和审议区人民

政府工作报告；审查和批准区2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划（草案）报告，批准区2019年国民经济和社会发展计划；审查和批准区2018年预算执行情况和2019年预算（草

案）报告，批准区2019年预算；听取和审议区人大常委会工作报告；听取和审议区人民法院工作报告；听取和审议区人民检察院工作报告；补选区人大常委会主任、委员；通过大会各项决议；举行宪法宣誓仪式。

## 上海市徐汇区第十六届人民代表大会常务委员会公告

徐汇区第十六届人民代表大会代表樊芸（第6选区）因当选全国人大代表向区人大常委会提出辞去徐汇区第十六届人民代表大会代表职务的请求并被接受，依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人

民代表大会代表法》的有关规定，其代表资格终止。

徐汇区第十六届人民代表大会代表许奇（第93选区），已调离本行政区域，依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》

的有关规定，许奇的代表资格终止。

现在，上海市徐汇区第十六届人民代表大会实有代表274人。

徐汇区人大常委会  
2019年1月2日

## 关于召开中国人民政治协商会议上海市徐汇区第十四届委员会第三次会议的决定

中国人民政治协商会议上海市徐汇区第十四届委员会常务委员会第十一次会议决定：政协上海市徐汇区第十四届委员会第三次会议于2019年1月15日（星期二）下午至1月18日（星期五）上午召开，会期3天。

会议议程主要有：听取和审议中国人民政治协商会议上海市徐汇区第十四届委员会常务委员会工作报告；审议中国人民政治协商会议上海市徐汇区第十四届委员会常务委员会关于十四届二次会议以来提案工作情况的报告；列席上

海市徐汇区第十六届人民代表大会第四次会议，讨论徐汇区人民政府工作报告、徐汇区2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划草案报告、徐汇区2018年预算执行情况和2019年预算草案报告，讨论徐汇区人民法院、徐汇区人民检察院工作报告；选举中国人民政治协商会议上海市徐汇区第十四届委员会部分常务委员；审议通过中国人民政治协商会议上海市徐汇区第十四届委员会第三次会议决议。

## 简讯

日前，上海百老德育讲师团的将军英模们来到武警上海总队机动二支队，举办《百老风采》赠书仪式暨慰问联欢活动。

记者 王志莲